
  فيزيك 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -1

  جهت حركت جسم است. كند هم الف) سرعت يك جسم كه بر خط راست حركت مي

  جايي متحرك است. ب) در نمودار سرعت ـ زمان، شيب خط مماس بر نمودار بيانگر جابه

  تر از مسافت طي شده است. جايي جسم بيش عوض شود، بزرگي جابهپ) اگر جهت حركت جسم 

  ت) در حركت بر خط راست تندي جسم ثابت است.

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

كنـد   كند مطابق شكل زير است. در مدتي كه جسم در جهت منفي محور حركت مي نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 2

  متر است. ....................ثانيه اول  tجايي جسم در متر پيموده است و بزرگي جابه ....................
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چند برابر تندي متوسط  t2تا t1كند مطابق شكل است. تندي متوسط جسم در بازه نمودار سرعت ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي - 3

  است؟ t1آن در بازه صفر تا
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تـر از   ثانيه اول بيش tكنند مطابق شكل است. تندي متوسط كدام متحرك در نمودار مكان ـ زمان سه متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 4

  هاست؟ تندي متوسط بقيه متحرك
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  ) هر سه يكسان است.4

  كدام است؟ SIكند. بردار سرعت متوسط متحرك در  ثانيه طي مي 5/1در مدت  Bتا  Aمطابق شكل زير، متحركي در محيط يك بيضي از  - 5
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tكند مطابق شكل است. از لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 6 ο ثانيـه در خـلاف    4اي كه متحـرك   تا لحظه

mجهت محور حركت كرده است، شتاب متوسط متحرك چند
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xصورت به SIمعادله حركت يك جسم در  - 7 t t  2
4 tاست. از لحظه 3 ο اي كه متحرك براي دومين بـار از مبـدأ مكـان عبـور      تا لحظه

mكند، تندي متوسط چند مي
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  است؟ Bچند برابر سرعت  Aمطابق شكل است. سرعت  Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  - 8
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kmترتيب هاي ثابت به با تندي Bو  Aدو متحرك  - 9
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s
متري به طرف يكديگر حركـت   150روي دو خط موازي نزديك به هم از فاصله  15

  متر است؟ 50تر از  كنند. فاصله دو متحرك چند ثانيه كم مي
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 ....................در بـازه زمـاني    t4كند مطابق شكل زير است. از لحظه صفر تا لحظـه  نمودار سرعت ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي  -10

  است. xجهت حركت متحرك در جهت محور  ....................و در بازه زماني  xبردار شتاب متحرك در جهت محور 

  t4تا t3و t1، صفر تاt4تا t3و t1) صفر تا1

  t1، صفر تاt2) صفر تا2

  t2، صفر تاt4تا t3و t1) صفر تا3

  t4تا t3و t1، صفر تاt2) صفر تا4

tجسمي با سرعت ثابت بر مسيري مستقيم در حركت است و در لحظـه  - 11 s1 xدر مكـان  3 m1 tاسـت، سـپس تـا لحظـه     5 s2 بـه   7
  كدام است؟ SIكت جسم در شود. معادله حر جا مي جابه xدر جهت مخالف محور  m20اندازه
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kmاز روي زمين يك تپ الكترومغناطيسي كه با سرعت -12
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3 شود و بازتـاب آن پـس    كند، به يك تلسكوپ فضايي فرستاده مي حركت مي 10

/از s0   رسد. فاصله تلسكوپ تا محل ارسال تپ چند متر است؟ به محل ارسال تپ مي 15
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  كند مطابق شكل زير است. نمودار مكان ـ زمان اين متحرك كدام گزينه است؟ متحركي كه روي خط راست حركت مينمودار سرعت ـ زمان  -13
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  تواند درست باشد. مي» 3«و » 2«، »1«هر سه گزينه ) 4    ) 3

  گرم چند سير است؟ 320گرم باشد،  6/4مثقال و هر مثقال  640سير برابر  40اگر هر  -14
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  با نمادگذاري علمي چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ 1080
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   مايل بر ساعت است. ....................كيلومتر بر ساعت و  ....................ل سنج شكل مقاب دقت تندي -16
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cmدر شكل زير، مساحت كف ظرف -17
2

gو چگـالي  kg2رماز ارتفاع ظرف خالي است. اگر قطعه فلزي توپر به ج cm5وباشد  مي 20
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cmدرون ظرف قرار دهيم. چند
3

  ريزد؟ آب از ظرف بيرون مي 
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cmگذاريم مقـدار  مياي دارد را درون ظرف  ظرفي كه پر از آب است روي يك ترازو قرار دارد. قطعه فلزي كه حفره - 18
3

آب از ظـرف بيـرون    200

gدهد. اگر چگالي فلز تر نشان مي نيوتن بيش 7ريزد و ترازو مقدار  مي
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3

  مترمكعب است؟ باشد، حجم حفره فلز چند سانتي 6
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  كند؟ كند چند برابر فشاري است كه يك پايه آن بر سطح زمين وارد مي ميزي داراي سه پايه مشابه است. فشاري كه ميز بر سطح زمين وارد مي -19
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مترمربع از بـدن غـواص وارد    انتيمتري برود نيرويي كه از طرف آب بر هر س 10اي قرار دارد. اگر غواص به عمق  متري درياچه 5غواصي در عمق  - 20
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 پايين رود؟ cm4در شكل زير، در شاخه سمت چپ چه ارتفاعي از يك روغن بريزيم تا سطح آب در اين شاخه -21
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cmدر شكل زير، مساحت مقطع لوله سمت راست - 22
2

  اي گاز محبوس چند پاسكال است؟ است. فشار پيمانه kg1و جرم وزنه و پيستون 5

N
(g , P Pa)
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  مترجيوه است؟ دهد. فشار هواي درون ريه اين شاخه چند سانتي به داخل آن مي Aدر شكل زير، شخصي از دهانه  - 23

kg g g
( , P cmHg , / , )

m cm cm
      جيوه     روغن    آب  3 3 3
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باشد، تندي آب هنگام خروج از لوله چند برابر تنـدي   mm20و هنگام خروج از لوله mm10در شكل زير، اگر قطر مقطع باريكه آب در پايين - 24

  آب در پايين باريكه آب است؟
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ترتيب از راست به  ي مخزن گاز و فشار هواي محبوس بها ها محبوس است. فشار پيمانه اند و مقداري هوا در وسط لوله ها ساكن در شكل زير، مايع - 25

P)) كدام است؟SIچپ در ( Pa) 5
10ο  

  106000و  4000) 1

  106000و  2000) 2

  108000و  6000) 3

 108000و  8000) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


